Ypok Ne 4

[INOLICHTDI

5 knacc




[ padpuyeckui OUKTaHT

1) Y% = 50% 5) 0,65 = 65%
2) Vs = 25% 7)13% = 0,13
3)1/10 = 10% 8)9% = 0,9
4)0 07 7% 9)3,4% = 0,34
5)0,4 = 4% 10)80% = 0,8
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Hanoute 6% ot 20



TypucTt npowen 14 KM, YTO COCTaBNAET
/0% Bcero mapuupyTa.

Uemy paBeH BeCb MapLUpyT?




B kHure 300 cTtpaHuu,.
Ons npountana 20% KHUrn.
CKkonbKo cTpaHuy, npodyntana Ona?



Pabouunn
N3roTOBUJT

50 gpetaneun,
YTO COCTaBMNSAET

25% ero 3apaHua. CKonbKo
aetanen OormkeH N3rotToBuTb
pabo4ynn rno 3agaHuo?




B Base 3 nMMoOHa,

4 KMBU 1 { anernbCUHOB.
CKOmnbKO NPOLIEHTOB BCEX
OPYKTOB COCTaBNAT

anenbCUHbI?




Knpunn nony4un 3a Heaentwo aBe «3»,
yeTbipe «4» n 18 «5».

Kakou NpoLEHT OT
BCEX OLUEHOK
COCTaBNAT «5» ?




B kopobke nexano 12 npocTbIX U
28 LUBETHbIX KapaHaaLlen.

CKONbKO MPOLEHTOB YMcIia BCEX
KapaHaallen coCcTaBn4alT NPoCThie
KapaHgawmn?



Pewernue 3a0ay
Cmp. 239
No 1570
No 1578

Ne 1579




CamocmosmensHas padboma

Bapuanm No 1

. B orceneznou pyoe
cooeprrcumces 54%

cenesza. CKobko
oncenesza ¢ 475 m pyowr?

2. llokpacue 27,5 m” cmen,

ecezo naana. CKoMbKo
K8aOpamHuvlx Mempos
cmeH Ha0o noKkpacumas?

manapwl evinoanuau 25% ||2. Yuenux npouuman 35

Bapuanm No 2

. Hukeneean pyoa
cooeprcum 4% Huken.

CKobKo Hukens
cooepxcumcs 6 150 m
makou pyowvt?

cCmpanuy, Y4mo
cocmaensem 17,5%
KHu2u. CKkoivkKo

cmpanuy 6 KHuze?



lo

Ne 1606, .
Ne 1611. |



